

## 老太太出门买菜 深夜了还没回来

巡防队员在路边发现老人,原来她迷路了

□晚报记者 潘默

本报讯 一名70多岁的老太太拎着篮子出门买菜,因迷路“失踪”了近6小时,急坏了一家人,最后在巡防队员的帮助下,深夜在街头找到了老人。

前日晚上9时许,一名30岁左右的男子焦急地来到未来路办事处巡防队,“帮忙找找我妈吧,她下午6点出门买菜,到现在也没回家,我们到处打听寻找,还是找不到她”。男子告诉巡防队员,他姓邓,家住未来花园,母亲叫李秀英,已经70多岁了。巡防队员了解了老太太的体态、相貌、衣着后,通过对讲机传达给正在执行夜间巡逻任务的巡防队员。

当晚11时15分左右,巡防队办公室接到巡防队员报告:“在未来路与纬五路交叉口发现一位和邓先生母亲特征相符的老太太。”邓先生闻讯立即开车前往。

“奶奶!”刚一打开车门,眼睛好使的小孙女借助昏暗的路灯光,就认出了坐在路边的老人。邓先生激动地抱着母亲,并连声感谢巡防队员。邓先生说,可能母亲年龄大,再加上天黑,不经常出远门的老太太迷了路。

线索提供 黄勇 朱民杰

# 送给民工子弟的49套演出服 是患癌症的于女士捡废品买来的

她说,帮助别人,他高兴我也高兴,就不老想着病了

□晚报记者 董占卿 实习生 付首鹏

本报讯 癌症、心脏病等,这些字眼让人听了心颤,而家住民安路44号院的于桂枝女士,面对癌症和心脏病缠身,却能乐观积极生活。每天省吃俭用,靠捡废品挣来的钱,帮助许多农民工子弟。昨日,于女士说,帮助别人,让别人快乐,成了她生活下去的支柱。

昨日10时许,在社区工作人员的带领下,记者在民安路44号院约15平方米平房内见到了于女士,她正在忙碌着改制一件裙子。“我正在为一个小女孩改做一件裙子。”于女士说,这是一个护士的女儿,看到护士忙于工作,她就抽空帮帮忙。“1985年,我鼻子上长了一个黑点,周围还鼓起了脓疱,后来医院检查确诊是黑色素瘤癌变。当时,唯一

的希望就是要将癌变部位切除,因是恶性瘤,医院还下达了病危通知。”于女士指着鼻子上的伤疤说,同时,她还检查出患有窦性心脏病。自从丈夫7年前去世后,她仅靠每月300元工资生活。考虑到能够帮助更多的农民工子女,她就想怎样省更多的钱,怎样多捡些废品卖钱。“于阿姨每天只吃两顿饭,用的灯泡也是15瓦的。”淮北社区书记谢兴军说。

“2004年12月,我义务到二七区育才学校教学生打腰鼓。这个学校的学生都是农民工子女,穿的衣服不统一,根本没法参加腰鼓队比赛。”于女士说,等她回来后,就打算为每个孩子制作一套表演服。于女士说:“可300元的工资,吃药,生活还不够,哪有闲钱送孩子们衣服,后来就考虑到捡些矿泉水瓶、易拉罐和废纸,把废品卖了后买了一匹布。”“妈妈花了近一个月

时间,为学生制作了49套表演服,送到孩子们手中。为做这几十套衣服,我妈经常熬通宵。”于女士的女儿王卫华心疼地说。

谢兴军说,因为于阿姨心眼好,经常有人找她做衣服,她从不收钱。“做一件事情对别人有益,别人高兴,我也高兴,心情好了,就不想疾病这回事了,这也是我活下去的精神支柱。”于女士平静地说。

线索提供 黄朝琴

嫌大灯不够亮,的哥私自让人动了动“手术”

## 花200元改装的车子自燃了,损失5万多

□晚报记者 张华

本报讯 嫌大灯不够亮,的哥花200元私自改装了一下电路,加装了照明灯,不料昨日凌晨,该出租车突然自燃,交巡警迅速扑灭了大火,没有人员伤亡,但车辆濒临报废,造成的损失初步估计有5万多元。

昨日1时许,大学路与长江路口东300米,交巡警三大队夜巡民警黄学斌、张正正在巡逻,远远见一出租车停在快车道上,附近几个人影在火光旁晃动。民警迅速前往,一男子挥手大喊:“我的车着火了,有没有灭火器?”经过民警扑救,车头的火被扑灭,但已被烧得面目全非。

据两名男乘客介绍,大约20分钟前,两人乘该车到长江路高校住宅小区,车行至此处时,突然闻到有一股焦糊味,抬头一看,发现车头冒烟,刚停下车,车头的发动机处喷出了小火花,司机携带的小型灭火器无济于事。

“可能是改装出的问题。”车子被烧,司机许某

看着烧坏的车头很后悔,说自己跑夜班,前几天嫌大灯不够亮,花了200元钱,在汽配城装了两个大能耗的灯,还改装了天然气。

据民警了解,该车尾部装有天然气瓶罐,一旦火势蔓延得不到控制,天然气瓶罐爆炸,其后果难以想象。后赶到救援人员估算,

该车要完全修复估计不低于5万元。

民警提醒,不规范的汽车改装操作非常危险,对电路的改装应该是和电瓶相连,但因为操作复杂,街头小汽车修理店直接将线路就近连接,这就会导致线路超负荷,从而容易引起车辆自燃。 线索提供 李东亚

郑州日报

缘由黄河 情定香江  
2007梦幻香港海洋主题大型青年集体婚典

主流媒体宣传力  
强势活动传播力  
社会广泛关注力

本活动全程冠名正在招商中

详情垂询: 0371-67655197 67655196



新人报名了,去香港结婚

报名电话: 0371-66329823 66398315  
网上报名: www.hnhqxh.cn

支持单位: 郑州雅阁儿婚庆礼仪公司 郑州李风国际婚纱摄影

媒体支持: 郑州晚报 河南电视台《完美婚礼》栏目 郑州电视台 中原新闻网 河南婚庆网

婚嫁时间: 2007年7月1日-7月7日

主办单位: 郑州日报

承办单位: 河南省婚庆服务业协会